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24 відповіді

Приймати відповіді

Хто відповів

Електронна пошта

dnzn46@ukr.net

kirovograd-dnz-71@ukr.net

kindergarten29@ukr.net

4ebyrawka54@ukr.net

sdnz-65@gmail.com

sadochokstrumochok@ukr.net

dnz45.lihtarik@gmail.com

samojlenkol337@gmail.com

ugrinna@ukr net

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Опитування стейкхолдерів

Запитання Відповіді 24
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Найменування закладу (організації) Адреса: Контактний телефон:

24 відповіді

До якої форми власності належить Ваш заклад (організація)?

24 відповіді

0504708100
34-56-25, 34-56-26

ДНЗ N10 "Попел…
ДНЗ №31 "Берізк…

ЗДО 71
Заклад дошкільн…

КЗ"ДНЗ(црд) 243…
Комунальний зак…

Місто Кривий Ріг,…
СДНЗ46
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• державної;
• комунальної;
• приватної.

95,8%
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Чи існує проблема дефіциту кваліфікованих педагогічних кадрів спеціальності 012
Дошкільна освіта на даний час?

24 відповіді

Чи працюють (працювали) у Вашому закладі фахівці, які є випускниками чи
здобувачами освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта Центральноукраїнського
державного університету імені Володимира Винниченка?

24 відповіді

• Так, існує
• Ні, не існує37,5%

62,5%

Так
Ні54,2%

45,8%
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Як Ви оцінюєте якість підготовки фахівців спеціальності 012 Дошкільна освіта?

24 відповіді

Чи потрібне було додаткове навчання фахівця спеціальності 012 Дошкільна
освіта?

24 відповіді

Дуже висока
Висока
Достатня
Низька
Дуже низька

8,3%

58,3%

29,2%

Так
Ні
Частково

16,7%

54,2%

29,2%
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Оцініть сформованість загальних та спеціальних компетентностей випускників
спеціальності 012 Дошкільна освіта п’ятибальною шкалою від 1 (низький рівень) до
5 (високий рівень)

Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців спеціальності 012 Дошкільна освіта
Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка
відповідає вимогам ринку праці?

22 відповіді

сі навчання фахівців із дошкільної освіти в закладах вищої освіти, що передбачає проведення досліджень, та/або здійсненн
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• Так
• Ні
• Частково22,7%

77,3%
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Чи наявні знання та практичні навички випускників спеціальності 012 Дошкільна
освіта Центральноукраїнського державного університету імені Володимира
Винниченка?

22 відповіді

Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, найбільший вплив на
ефективність професійної діяльності 012 Дошкільна освіта. Дайте оцінку за
п’ятибальною шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень).

• Так
• Ні
• Частково

36,4%

63,6%

вень сформованості загальних компетентностей Стратегічне мислення Здатні
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Які, на Вашу думку, заходи для підвищення якості підготовки педагогічних кадрів
важливо реалізувати? Дайте оцінку за п’ятибальною шкалою від 1 (низький рівень)
до 5 (високий рівень).

Інші пропорзиції

7 відповідей

ки за рахунок використання сучасного обладнання, техніки та технологій
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більше практичних рекомендацій з…
-

Більше уваги звертати на навчанн…
Вміння реалізувати себе в професіїх

Надавати студентам більше практ…
Поєднання с
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2 (28,6%)
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Дякуємо за співпрацю!

8 відповідей

Дякую

Дякуємо.

Дякуємо за подготовку фахівців

Дякую за прийняття позиції!

Бажаю плідної, продуктивної праці на ниві навчання майбутніх освітян!

Раді співпрацювати

Дякуємо за опитування

Навзаєм.


